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Tisztelt Bizottság! 
 
 
A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a bentlakásos intézmények korszerősítése tárgyban pályázati 

felhívást tett közzé TIOP-3.4.2-11/1 kódszámmal. 

 

A pályázati konstrukció tartalma a 2008. évi TIOP-3.4.2-08/1 kódszámú pályázattal nagymértékben 

megegyezik. 

A projekt célja a társadalmi befogadás növelése érdekében szükséges azoknak a szolgáltatásoknak a 

fejlesztése, infrastrukturális feltételeinek megteremtése és javítása, amelyek a munkaerı-piaci és 

társadalmi integrációt segítik, továbbá hozzájárulnak az ellátottak társadalmi aktivitásának 

növeléséhez. Az infrastrukturális fejlesztéseknek célja, hogy a munkaerı-piaci részvételt és társadalmi 

befogadást segítı rendszerek magasabb színvonalú szolgáltatásokat nyújtsanak, rugalmasabban 

alkalmazkodjanak a gazdaság igényeihez, és megteremtsék a strukturális reformok fizikai feltételeit. 

 

A bentlakásos intézmények korszerősítésének célja a lakók életminıségének javítása az 

intézményekben uralkodó rossz infrastrukturális adottságok és a hiányos felszereltség leküzdése, 

illetve az életviszonyok humanizálása és modernizálása révén. A pályázat tartalma összhangban van a 

fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlıségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvénnyel. 

 

Korszerősítésre jelen pályázati kiírás értelmezésében két módon kerülhet sor: egyfelıl az intézményi 

épület, az intézményben lévı lakóhelyiségek és közösségi terek korszerősítésével. Másfelıl az 

intézményben esetlegesen tapasztalható zsúfoltság enyhítésével, a belakható tér kitágításával, amely az 

intézményen belüli férıhelyek áthelyezését, és településbe integrált, normalizált körülmények között 

történı elhelyezését jelenti, ahol kis létszámú ellátási egységek létrehozása indokolt. 

 

A pályázat meghirdetésekor a komponens elszámolható közkiadásaira rendelkezésre álló keretösszege 

5,77 milliárd forint, melynek teljes összege a konvergencia régiók (Észak- Magyarország, Észak-

Alföld, Dél-Alföld, Közép-Dunántúl, Dél-Dunántúl, Nyugat- Dunántúl) területén használható fel. 

 



A jelen pályázat keretében elnyerhetı támogatás összege: legalább 10.000.000 Ft, de legfeljebb 

180.000.000 Ft lehet. 

 

Támogatható tevékenységek köre 

I. Szükséges engedélyezési dokumentumok, elvi engedélyes- és engedélyes tervek, mőszaki tervek és 

ezek hatósági díjának költségei. 

 

II. Föld- és ingatlanvásárlás, amennyiben az elengedhetetlen az ingatlan létesítéséhez. A pályázónak 

be kell mutatnia, hogy miért a vásárlás szolgálja legjobban a költséghatékonyságot. Meg kell 

vizsgálnia a lehetséges alternatívákat stb., és kellıen meg kell indokolnia, hogy miért azt választja! 

 

III. A pályázó tulajdonában, vagyonkezelésében vagy használatában lévı szociális és gyermekjóléti 

alapellátást, szociális és gyermekvédelmi szakellátást nyújtó bentlakásos intézmények 

épületének/helyiségeinek korszerősítése energiatakarékossá tétele környezet- és energia-hatékony 

módon, a szükséges bontási munkálatok elvégzése. 

 

A pályázatok benyújtása 2011. december 19-tıl 2012. február 13-ig lehetséges. A pályázatok 

benyújtása és elbírálása egy szakaszban történik. 

 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságtól az elıterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat támogatását. 

 
 
 
Szekszárd ,  2011.  november  25 .  
 
 
 
 Farkas Éva 
 Amreinné dr. Gál Klaudia 
  jegyzı



 
 

Határozati javaslat 
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Gazdasági és Pénzügyi 

Bizottsága támogatja, hogy a Bentlakásos intézmények korszerősítése címő, TIOP-3.4.2-11/1 

kódszámú pályázatra Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat pályázatot készítsen elı 

és nyújtson be. 

 

2. A Bizottság támogatja a Családsegítı Központ Hajléktalan Szálló Szekszárd, Mátyás király 

u. 59. felújítása tárgyban pályázat elıkészítését. 

 

3. A Bizottság támogatja a Családsegítı Központ Családok Átmeneti Otthona Szekszárd, 

Csatári u. 70/b felújítása tárgyban pályázat elıkészítését. 

 

4. A Bizottság támogatja a Szociális Központ Dr. Kelemen József Idısek Otthona Szekszárd, 

Kadarka u. 74. felújítása tárgyban pályázat elıkészítését. 

 

5. Továbbá felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az elıkészítéshez szükséges terveket, 

tanulmányokat rendelje meg, a pályázati dokumentációt állítsa össze. 

 
 
 
Határidı: 2011. december 15. 
Felelıs: Horváth István polgármester 
 Amreinné dr. Gál Klaudia jegyzı 
 


